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ATA N.o 004/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 20 de fevereiro de 2018. Aos vinte dias 

do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 
chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: - Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 029/2018 - Reitera ao 
Executivo Municipal, dos vereadores, quanto a realização do Campo de Futebol no 

terreno da antiga bacia de tratamento de esgoto, existente no Bairro Barra Funda, bem 

como a limpeza do terreno na parte superior. INDICAÇÃO N° 030/2018 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que seja efetivado o registro de ponto de todos os cargos 
comissionados. INDICAÇÃO. N° 031/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

seja comunicado aos moradores das ruas a serem recapeadas com antecedência para 

que os mesmos tomem as devidas providências quanto a cobertura de calçadas e 
portões. INDICAÇÃO. N° 038/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

informasse a população, quanto o agendamento ao dentista, faz saber que temos três 

dentistas contratadas, onde apenas duas estão em pleno exercício, onde uma fica sem 

exercer por falta de consultório. Comentou sobre o Processo Seletivo de Estagiários, 

que conforme comentário não fez denúncia alguma e sim que houve erro de divulgação. 
Vereador Aulo Rodrigo Santana : REQUERIMENTO N° 011/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, informações detalhadas quanto ao montante arrecadado com 

aluguéis dos prédios públicos, Centro de Lazer Antonio Hipólito e Centro Comunitário, 

bem como onde o referido montante foi aplicado. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: 

INDICAÇÃO N° 026/2018 - Reitera ao Executivo Municipal, que interceda junto ao 

órgão competente (ENERGISA), e como orientação enviando ofícios a mesma, para que 
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seja feita a colocação de postes de iluminação na Rua Perimetral e na Rua Francisco 

Ortiz Azuaga." INDICAÇÃO N° 027/2018 - Reitera ao Executivo Municipal, para que 

seja estudada a possibilidade de mudança no artigo 116 do Estatuto para que o 

funcionário público possa tirar o seu abono em dias consecutivos. INDICAÇÃO N° 

028/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 

aumento de R$ 350,00 no salário dos funcionários públicos municipais, pois este está 

desatualizado, não tendo aumento nos últimos 3 anos. INDICAÇÃO N° 042/2018 - 
Solicita ao Executivo Municipal, para que seja tomada providência quanto a inclusão de 

portadores de necessidades especiais na rede pública de ensino, e pela falta de 

planejamento em relação as crianças com necessidades especiais no município, 

oferecer profissionais especializados para apoiar os alunos no horário normal de aula, de 
acordo com a Lei Federal nO 13.146/2015- Estatuto do Portador de Deficiência e Lei 

Orgânica Art 205- O município garantira atendimento educacional especializada aos 

portadores de deficiência, principalmente na rede regular de ensino. Agradeceu 

Deputado João Caramez pela emenda de R$ 160.000,00 para recapeamento das ruas 

no município. Agradeceu ao Executivo Municipal pelo atendimento em algumas de suas 

indicações e pela reforma das poltronas da biblioteca. Pediu respeito em suas postagem 

na rede social. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 033/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, providências para que seja adquirido mais 2 ônibus para 
transporte de trabalhadores e estudantes. INDICAÇÃO N° 034/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja tomada providência quanto a iluminação no Estádio 

municipal. INDICAÇÃO N° 039/2018 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja 

tomada providência quanto a estar colocando sombrite no campinho de futebol existente 

no final da Rua Alagoas, para proteger as casas das bolas. REQUERIMENTO N° 
012/2018 - Requer ao Executivo Municipal, informações sobre a real situação que se 

encontra o Distrito Industrial. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: Discorreu sobre a 

valorização dos professores. Comentou sobre o Curso de ovinocultura que será nos dias 

3 e 4 do próximo mês. E que pela grande demanda no meado do ano terá um novo 

curso de processamento de carnes suínas. Comunicou a população sobre o 

Chamamento da Saúde ocorrido no dia 19 do corrente mês. Vereador Gustavo 
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Macharete: Fez a leitura de um texto político. Vereador Luís César dos Santos: 
INDICAÇÃO N° 040/2018- Reitera ao Executivo Municipal, para que equipare a 

referência salarial do cargo de Professor PEB-I, com o de Professor PEB-II, como abono 

salarial por tempo determinado e posteriormente incorporado no salário. INDICAÇÃO 

N° 041/2018- Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 

estar fornecendo cestas natalinas para os funcionários públicos municipais no final do 

ano. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 035/2018- Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja tomada providência quanto a manutenção da 

máquina moto-niveladora Huber. INDICAÇÃO N° 036/2018- Solicita ao Executivo 

Municipal, para que o Departamento Jurídico entre em contato com o Ministério Público 

na cidade de Assis para cadastrar alguma instituição social de nosso município para 

recebimento de repasses de pagamentos de penas alternativas, em especial cestas 

básicas. INDICAÇÃO N° 037/2018- Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

reimplantada a lavoura comunitária em nosso município. Moção de Pesar: Dirigida aos 

familiares da Sra. Rosa Maria de Jesus e dos Sres Expedito José dos Santos e 
Aparecido Ailton Alexandre, pelo falecimento dos mesmos. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 032/2018 - Reitera sua indicação anterior feita ao Executivo Municipal, 

providências quanto a Rua Santa Catarina em direção ao Bairro Odilon Milani, estar 

providenciando as calçadas para acesso às pessoas. REQUERIMENTO N° 007/2018- 
Requer ao Executivo Municipal, informações quanto ao montante arrecadado com 

limpeza de terrenos particulares no município. REQUERIMENTO N° 008/2018- Requer 

ao Executivo Municipal, informações quanto a situação dos estabelecimentos existentes 

na rodoviária e lanchonete da praça. REQUERIMENTO N° 009/2018- Requer ao 

Executivo Municipal, informações quanto a Empresa Cadora, o que está sendo feito no 
município por esta Empresa. INDICAÇÃO N° 010/2018- Solicita ao Executivo Municipal, 

informações quanto ao Plano de Carreira dos professores municipais. Comentou sobre 

os transtornos das placas de sinalização de proibido estacionar na rua minas gerais, 

estudar o assunto para melhorar o trânsito. Fez cobranças quanto ao Distrito Industrial. 

Comentou sobre as desculpas da Empresa Energisa dos cortes incorretos das árvores 
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do muncípio. Fez uso tribuna o Sr. João Schinck e sua esposa Helena Schinck, 

divulgando a Campanha da Fraternidade 2018 com o tema Fraternidade e superação da 

violência. Nada mais a se tratar na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente deu a mesma por 

encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 

Gustavo Macharete 

10 Secretário 


